

# 方大鈞——世界“郵幣卡”之父

本報記者 冰凌

眼前的企業家，T恤加西褲、皮鞋，一頭整齊的背頭髮型。這種重嚴謹的着裝，與時下“T恤、牛仔褲、帆布鞋”的互聯網創業者的風格，好像隔了年代。他說，他是60後，但也是“創業青年”，他帶領着一支平均年齡20多歲的年輕隊伍，開創了“郵幣卡”事業，成為當今世界“郵幣卡”之父。

他是杭州圓順資產管理有限公司董事長方大鈞。他帶領公司征戰金融市場多年，現致力開拓“互聯網+文化+金融”的郵幣卡電子盤市場。他微笑着侃侃而談，不時還引經據典，聲音洪亮而親切。

“互聯網+文化+金融”，郵幣卡進入理財界

什麼是“郵幣卡”？郵，集郵品；幣，錢幣；卡，各類電話卡、上網卡等。因為有價值、有“顏值”，自然也就有了收藏者。隨着郵幣卡買賣的增加，也就形成了郵幣卡市場。收藏界，總讓人想到年長人群，舊貨市場，水也很深。這和年輕人喜愛的潮流、科技、酷炫世界隔了老遠。

方大鈞認為郵幣卡既有藝術價值，又有文化內涵。“我要讓這封存的

藝術品活起來，讓年輕人也玩起來。”方大鈞說的就是“郵幣卡電子盤”。

隨着“互聯網+”時代的到來，郵幣卡插上了信息技術的翅膀。2013年，郵幣卡電子盤誕生。賣家將郵票、金銀幣、電話卡等有價值的藏品，拿到文物交易所鑑定，然後以實物挂牌的方式上市交易，讓投資人和收藏者像買賣股票一樣買賣郵票錢幣等藏品。

方大鈞說，這解決了品相、保管、運輸、資金、誠信、變現等郵幣卡實物市場交易的諸多問題，也豐富了藏品交易的種類和數量，讓郵幣卡從線下收藏品市場，轉向大眾投資理財項目。這個新興行業，能讓文化產業搭上互聯網翅膀，用金融的方式，實現自身的價值，並讓文化藝術品大市場的資金流動起來。據介紹，郵幣卡品類的電子盤市場在南京文交所日交易量在10個億以上。

據悉，圓順財富在2015年底



方大鈞董事長

與南京文交所開展合作，成為南京文交所會員單位。

曾出去看世界，走在創業路上

方大鈞說，“郵幣卡”只是他創業路上的一站。

他在江西資溪縣長大，並在縣中學任化學教師，一干就是10年。上世紀90年代的改革開放大潮中，他也“想出去看看”，毅然辭職創業。而之後的創業歷程，不由自主地帶上了教師的影子。

1996年，他與人合夥開了資溪麵包店。“前店後廠，每天工作十七八個小時，早上五六點準備早餐。晚上十一二點打烊。”正如教師生涯十年如一日的腳踏實地，他賺得了第一桶金。

2001年，他與人合夥創立了杭州麗美子押花藝術有限公司，並參加了第一屆西湖博覽會押花藝術展。一朵一朵花脫水、壓干，用膠水粘成藝術品，讓他由衷喜愛。但因為前期市場調查不夠，藝術品叫好不叫座。

2006年，他遇到了現在合夥10年的、有豐富銷售經驗與金融知識的總經理王寶平，在杭州臨安創辦公司，正式進軍金融行業。伴隨着中國金融行業高速發展和企業定位的精準，企業幾年下來發展迅速，在銷售、業績、人才培養等方面都取得了好成績。

2012年底，方大鈞與王寶平帶領團隊在杭州蕭山成立公司，並在短短1年多的時間，打造成當地金融行業的知名企業。“但內心總覺得，自己有一種使命，要服務更多人。”於是，2013年起，公司專注方向，致力做第三方財富管理，打造“圓順財富俱樂部”，以客戶為中心，做資產配置管理服務。

2015年，看到郵幣卡電子盤市場興起，連續創業而市場敏銳的方大鈞成了“吃螃蟹的人”，一直走到今天。

他有一個理想，回歸“圓順商學院”一直走在創業路上，靠什麼不斷取得成功？“只要誠信為本。堅持總有成效。”方大鈞感悟道。這也是他從做老師起養成的為人風格。同

時，他特別注重企業文化，企業願景、使命、宗旨、價值觀，乃至於司歌等，都不含糊。他喜歡奮戰在一線，為員工工作培訓，進行企業文化授課等，是公司的“精神領袖”。員工喜歡叫他“方老師”。

方大鈞認為，理財是一種價值觀，中低收入人群尤其需要做家庭財務規劃。子女上學、購車購房、退休養老、健康醫療等，都是考驗。所以，當理財服務公司紛紛尋找億萬富翁的理財市場時，“我專注為中小企業理財，為千萬以下的中低收入人群理財。”

授人以魚，不如授人以漁。這是教育者常說的話，方大鈞常挂在嘴邊。他不由說起馬雲，和他生在同一時代、有同樣教師出生、下海創業的背景，也有一個相似的理想。

“馬雲帶着愛離開教育，創業成功後，又回歸教育，做起阿里巴巴商學院。”方大鈞說，“而我正在籌備‘圓順商學院’。”該學院有兩大方向：培養金融業銷售精英，培養老百姓正確的理財觀念。



王寶平總經理



冰凌(左)採訪



# 金太郎壽司火鍋自助餐



所有壽司火鍋任點任食



食材新鮮 品種齊全 環境優雅 歡迎光臨

## 克城首家壽司火鍋自助餐正式開業!

Tel: 216-459-8862; Fax: 216-459-8863  
7325 North Cliff Ave, Brooklyn, OH 44144  
[www.kintarohh.com](http://www.kintarohh.com)



## 超值享受

